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Reppert & Schäfer Personaldienstleistungen GmbH ist ein mittelständischer Personaldienstleister

mit Sitz in Nürnberg. Wir blicken auf über 25 Jahre Erfahrung sowohl im gewerblich-technischen

als auch im kaufmännischem Bereich zurück.

Unser Motto: „Für uns zählt der Mensch und nicht nur der Lebenslauf!“

Mitarbeiter (m/w/d) für Demontage und Montage

von LKW-Teilen

(700)

 Standort: Schierling  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 35 - 40 Stunden pro

Woche

Zweck und Ziel der Stelle

Für unseren Kunden, einen renommierten Industrie-Lackierbetrieb in Schierling, suchen wir zum 

nächstmöglichen Zeitpunkt in Vollzeit einen Mitarbeiter (m/w/d) für Demontage und 

Montage von LKW-Teilen

Ihre Aufgaben:

Demontage von LKW-Teilen vor dem Lackieren (z. B. Türen, Stoßstangen, Anbauteile)

Montage der Teile nach dem Lackierprozess

Sicherer Umgang mit dem Gabelstapler beim Bewegen und Positionieren von 

schweren Stahlbauteilen

Verpacken der lackierten Teile für den Weitertransport

Enge Zusammenarbeit mit der Lackierabteilung

Sorgfältiges, zuverlässiges und selbstständiges Arbeiten

Das bringen Sie mit:

Erfahrung im der Montage und Demontage von LKW oder Landmaschinen

Kein Motorenbau oder Reparaturen – Fokus liegt auf Montage & Demontage

Sicherer Umgang mit dem Gabelstapler (Staplerschein von Vorteil)

Gute Deutschkenntnisse (mind. B1–B2)

Teamfähigkeit, Zuverlässigkeit und handwerkliches Geschick

LKW-Führerschein wäre ideal, ist aber kein Muss

Wochenende Frei

Arbeit Montag-Donnerstag 07:00-16:30 Uhr, Freitag bis 12:00 Uhr

Ihre Konditionen:

Einen unbefristeten Arbeitsvertrag mit fairer und leistungsgerechter Vergütung

Urlaubs- und Weihnachtsgeld sowie ggf. Fahrtkostenzuschuss

Bis zu 30 Tage Urlaub

Persönliche Betreuung durch unser erfahrenes Team

Langfristige Perspektive und Übernahmemöglichkeit beim Kundenbetrieb

Arbeit in einem modernen und gut organisierten Industrieumfeld



Super Bonus: Kostenloses Wohnen in einem Einzelzimmer, gestellt vom 

Kundenbetrieb!

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Haben wir Ihr Interesse geweckt?

Bitte zögern Sie nicht und rufen Sie in unserer Niederlassung in Regensburg an, um alle noch fehlenden

Informationen zu den Positionen zu erfahren und offene Fragen zu klären. Sie erreichen uns telefonisch in

der Zeit von 8 – 17 Uhr unter der 0941 70587-0 oder per E-Mail unter regensburg@reppert-und-

schaefer.de.

Die Mitarbeiter:nnen im Büro sprechen neben Deutsch auch Englisch, Polnisch, Rumänisch und Russisch,

um sicherzustellen, dass wir Ihr Anliegen bestmöglich unterstützen können.

Diese Stellenbeschreibung trifft nicht Ihren Geschmack? Unser Team wird Sie über unsere offenen Stellen

gerne informieren und beraten.

Wir freuen uns auf Ihre Nachricht!

Reppert & Schäfer Personaldienstleistungen GmbH

Kumpfmühler Str. 61

93051 Regensburg

Tel.: 0941 70587-0

Mail: regensburg@reppert-und-schaefer.de

Abteilung(en): Industrie

Tarifvertrag: GVP
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